
Следователи Троицкого межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Алтайскому краю поздравили воспитанников подшефного центра помощи детям с новогодними праздниками



Новый год – это не только подведение итогов уходящего года, но и время чудес, о чем не забывают офицеры Троицкого межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Алтайскому краю.

Следователи отдела в преддверии самого главного праздника в году посетили ребят подшефного учреждения – КГБУ «Троицкий центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей», в котором в настоящее время находятся 34 воспитанника. Офицеры поздравили детей с праздником, пожелав им, несмотря на трудности и превратности судьбы, верить в чудо, исполнение желаний и новогоднее волшебство, загадав вместе с ними свои желания. Каждый

ребенок получил от следователей сладкий подарок.

Стоит отметить, что сотрудники Троицкого межрайонного следственного отдела на постоянной основе посещают Центр, проводят с ребятами лекции по правовой грамотности, по предупреждению преступлений, и уже на протяжении длительного времени между ними сложились дружеские отношения. Воспитанники Центра принимают активное участие в проводимых следственным управлением творческих конкурсах.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Ольга Чеснокова

Изображения



06 Января 2023

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1756017>